Anthro Weekend Utah 2025 Alternate Guardian Form

This form is required for attendees who are 17 years of age or younger as of August 1, 2025 and wish to appoint a temporary guardian for the duration of the convention.

Parents and Guardians of minors attending Anthro Weekend Utah 2025: By properly completing this form, you, the parent(s) or guardian(s) of the person of one or more minors are authorizing your child to attend Anthro Weekend Utah and are appointing a guardian for the duration of Anthro Weekend Utah. Complete a separate form for each child. The original copy of this form can either be presented when checking in at the convention, or the form may be scanned and submitted online prior to the convention. You must retain the original document until the convention has concluded.

Parents and legal guardians, please provide the following information.

1. My name is
o Address:
o Telephone Number:
 Even though I am not present at Anthro Weekend Utah, I will: Be responsible for, and accept full responsibility for, the acts and omissions of my child or ward while they are attending Anthro Weekend Utah. Acknowledge and agree that my child or ward and their appointed guardian must adhere to all convention policies as outlined at https://anthroweekendutah.org/policies. Indemnify and hold harmless Anthro Weekend Utah and the Davis Conference Center from any claim for personal injuries or other damages or equity arising out of my child's acts and/or omissions while attending Anthro Weekend Utah. Hold harmless Anthro Weekend Utah, Inc., and its directors, officers, staff, and volunteers, from any responsibility to monitor the whereabouts or activities of my child or ward or bear any messages from me or any third party to my child or ward.
2. I am the parent or legal guardian of the following minor under 18 years of age as of August 1, 2025.
• Minor's name:
3. I appoint the following person as the short-term guardian for my child or ward:
Guardian's name:
• Guardian's Address:
Guardian's Telephone Number:
4. This appointment becomes effective upon//20 (when your child or ward will arrive at Anthro Weekend Utah).

Anthro Weekend Utah 2025 Alternate Guardian Form

This form is required for attendees who are 17 years of age or younger as of August 1, 2025 and wish to appoint a temporary guardian for the duration of the convention.

5. This appointment terminates effective upon Anthro Weekend Utah).	_//20 (when your child or ward will leave	
Anthro Weekend Utah.	ll-being of my child or ward while they are attending g to my child or ward on my behalf as necessary while	
I consent to the appointment of a short-term gu	ardian under these terms.	
Signed: Parent or legal guardian		
I accept this appointment as short-term guardia	ın.	
Signed:Short-term guardian		
BEFORE ME, the undersigned authority, on this d	ay personally appeared:	
acknowledged that he/she had executed the same f that the foregoing statements are true and corrected GIVEN under my hand and seal of office, this		

(Commission Expiration Date) (Seal)